
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 
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Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 5,17-37 

    »Nemojte misliti da sam došao ukinuti Zakon ili Proroke. Nisam došao ukinuti, nego ispuniti. Zaista, kažem vam,  

dok ne prođe nebo i zemlja, ne, ni jedno slovce, ni jedan potezić iz Zakona neće proći, dok se sve ne zbude. Tko dakle 

ukine jednu od tih, pa i najmanjih zapovijedi i tako nauči ljude, najmanji će biti u kraljevstvu nebeskom. A tko ih bude 

vršio i druge učio, taj će biti velik u kraljevstvu nebeskom.« Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od 

pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko. Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko 

ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu. A tko bratu 

rekne ‘Glupane!’, bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: ‘Luđače!’, bit će podvrgnut ognju paklenomu. Ako dakle prinosiš 

dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se 

izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar. Nagodi se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne 

preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do 

posljednjeg novčića. Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je 

s njome učinio preljub u srcu. Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan 

od udova, nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Ta 

bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao. Rečeno je također: Tko otpusti svoju ženu, 

neka joj dade otpusnicu. A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju ženu – osim zbog bludništva – navodi je na preljub i 

tko se god otpuštenom oženi, čini preljub. Čuli ste još da je rečeno starima: Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu 

svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se nikako! Ni nebom jer je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je podnožje 

njegovim nogama. Ni Jeruzalemom jer grad je Kralja velikoga! Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasi ne 

možeš učiniti bijelom ili crnom. Vaša riječ neka bude: ‘Da, da, – ne, ne!’ Što je više od toga, od Zloga je. Riječ Gospodnja! 
U jednoj školi učitelj je na ploči nacrtao veliku crtu. – Ovo je granica – rekao je. – Ne prelazite 

je. Djeca su kimnula glavom. Neki su stajali daleko od crte. Neki su se primaknuli tik do nje. 

Jedan dječak stavio je stopalo točno na liniju, ali nije je prešao. – Nisam je prešao – nasmiješio 

se. – Samo stojim na njoj. Učitelj je mirno gledao. Zatim je izbrisao crtu i rekao: – Sada granice 

više nema. Djeca su zbunjeno gledala. – Ako vam moram crtati crtu da biste znali što je dobro, 

onda još niste razumjeli. Nije važno koliko si blizu granici, nego kakvo ti je srce. Onaj tko traži 

koliko smije, već je na krivom putu. Onaj tko ljubi, ne pita gdje je crta. Jedna djevojčica tiho je 

podigla ruku: – Učitelju, znači da nije dovoljno samo ne učiniti zlo? – Tako je – odgovori on. – 

Važno je učiniti dobro. Nije dovoljno ne mrziti – treba oprostiti. Nije dovoljno ne lagati – treba 

govoriti istinu. Nije dovoljno ne nauditi – treba ljubiti. Djeca su shvatila: pravi zakon ne stoji na 

   ploči, nego u srcu. Bog ne traži ljude koji hodaju po rubu zapovijedi, nego one koji dopuštaju  

        da im On preobrazi misli, riječi i djela. Jer Isus nije došao ukinuti Zakon, nego ga  

                     ispuniti – u ljubavi. A ljubav uvijek ide dalje od crte. 

Župni listić 

“JUREK“ 

15. 2. 2026. 6. tjedan kroz godinu Godište II./7  

Broj 55  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
6. nedjelja kroz 

godinu 

15. 2. 2026. 

07:30♱ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

09:00 Macelj 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Srijeda 
18. 2. 2026. 

18:00♱  

Četvrtak 
19. 2. 2026. 

18:00♱ Stjepan Petek 
Euharistijsko klanjanje 

Petak 
20. 2. 2026. 

17:30 Križni put 
18:00♱ 

Nedjelja 
1. korizmena 

nedjelja - Čista 

22. 2. 2026. 

07:30♱ Antun Španiček i ob., Stjepan Pelin i ob.; Vlado, Leopold, 

Alojzija i Marija Leljak i ob. Bočkaj; Rudolf Škrlec, Marija Žilić i Vlado 
Leljak; Branimir Hršak, Dušanka Tepuš; Terezija i Slavko Smiljanec, 
Milica Gašparić; Stjepan Petek 

09:00 Hromec 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Kršteni  

Umrli Stjepan Petek (1961.) 

Vjenčani  

U prošlom tjednu 

 

    Dođe čovjek na Pepelnicu u crkvu, sav ozbiljan, 
odlučio je da će ove godine korizmu shvatiti 
stvarno ozbiljno. Post, odricanje, nema slatkog, 
nema kave, nema društvenih mreža — sve po 
propisu. Svećenik mu stavi pepeo na čelo i kaže: 
“Sjeti se, čovječe, da si prah i da ćeš se u prah 
vratiti.” Čovjek kimne glavom, duboko uzdahne i 
šapne: “Dobro, velečasni… ali mogu li se barem do 
Uskrsa vratiti na kavu?” Svećenik ga pogleda i 
kaže: “Sinko, ako izdržiš bez kave 40 dana, ti si već 
napravio malo čudo.” A čovjek odgovori: “Velečasni, 
ako izdržim bez kave 40 dana, neću se vratiti u 

prah — vratit ću se direktno u legendu!”.  

 

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Četvrtkom i petkom od 17:00-17:30; prije i 

poslije svake mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati. 

 OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil Mak 

Župni listić;  

Hvala svima na kolačima za 

trodnevnicu! 

 



 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu u 

listiću. Upisujemo misne nakane za ožujak. U četvrtak je 

klanjanje iza mise. 

►U srijedu je Pepelnica - Čista srijeda. Sveta misa i obred 

pepeljenja je u 18,00 sati. 

►U korizmi je križni put petkom u 17,30 sati i nedjeljom po 

kapelama u 09,00 sati. 

►Sljedeća nedjelja je prva korizmena nedjelja. Svete mise su 

u župnoj crkvi u 07,30 i 11,00 sati i na Hromcu u 09,00 sati. 

Roditeljski sastanak za osmi razred u 11,00 sati. 

►Kateheza za osmi razred je u četvrtak u 16,00 sati, a za treći 

razred u petak u 16,00 sati. 

►Kateheza za druge i sedme razrede biti će u subotu 21. 

veljače. Drugi razredi u 9,30 a sedmi razredi u 10,30 sati. 

►Dekanatski križni put biti će u subotu 7. ožujka od 9,00 sati. 

Ovogodišnja ruta je Đurmanec-Petrovsko-Krapina. 

►Sastanak za sve oni koji idu u Lurd biti će u petak 27. 

veljače u 18,30 sati u pastoralnom centru. Dolazak je 

obavezan, donijeti obavezno osobne iskaznice. Od 

supružnika može samo jedan doći. 

BONTON U CRKVI: Zadnje tri nedjelje redovito nalazim žvakaće i 

smeće od bombona po crkvi i odmah ispred ulaza oko žardinjera. 

Inače vani imamo dva koša ispred crkve ako ih netko nije vidio. Prošle 

nedjelje našao sam žvakaću na galeriji prema koru, zahvaljujem 

onome tko je ostavio na kamenu, barem nije na tepihu ostavljena. Svi 

dobro znamo da je crkva mjesto molitve, sabranosti i poštovanja. Crkva nije 

župnikova jer sam ja ovdje samo privremeno, nego je vaša i vaše ogledalo i naš 

zajednički dom. Ako je održavamo čistom i urednom svima će nam biti 

ugodnije boraviti u njoj. Otkad nema tepiha a upravo radi takvih stvari nema, 

pojedinci se još više trude da donesu čim više blata u crkvu makar imamo vani 

otirač i u predvorju, a i hvala Bogu sve je asfaltirano ili popločeno. 

POZIVI i DOLASCI: Primjećujem da me mnogi zovu ili dolaze u različita vremena tijekom dana. Rado se 

javim svakome i pomognem koliko mogu, ali molim za razumijevanje i poštivanje vremena predviđenog za 

susrete. Nije prikladno dolaziti ili nazivati rano ujutro između 7 i 8:30 sati, kasno navečer iza 20 sati ako nije 

hitna situacija(sprovod ili bolesničko pomazanje) ili ako nije napisano u listiću da tada ured ureduje. Ja ne 

mogu cijeli dan doma sjediti i čekati da netko naiđe jer imam i posla kojega kao župnik moram obavljati okolo, 

bilo u dekanatu ili po našoj župi. Hvala Bogu, posla se uvijek nađe za onoga tko želi raditi. I upravo zato 

trebam imati jutarnji i večernji mir da mogu i ja svoje molitve, potrebe i obveze u miru obaviti koje imam kao 

svećenik. Kada me zovete tokom dana i ako se nisam odmah u mogućnosti javiti,  povratno ću vas nazvati 

bilo sa fiksnoga ili mobitela kada budem u mogućnosti i onda me ne trebate deset puta nazivati jer onda mislim 

da se nešto dogodilo. Uvijek možete poslati poruku na mobitel. Broj mobitela je za hitne slučajeve za koje 

možete u bilo koje vrijeme zvati(sprovod i bolesničko pomazanje), a ne za pitanja kad je misa i takve slične 

stvari. Nedjeljom popodne i ponedjeljkom pokušajte ako nije hitno ne nazivati. Uz malo dobre volje i 

međusobnog poštivanja, sve možemo rješavati na obostrano zadovoljstvo. Hvala vam na razumijevanju. 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 16.2.; Julijana, Julka 

Mk 8,11-13 

Zašto ovaj naraštaj traži znak? 

Utorak, 17.2.; Bartol, Benedikt 

Mk 8,14-21 

Čuvajte se kvasca farizejskoga i 

kvasca Herodova. 

Srijeda, 18.2.; Šimun, Gizela 

Mt 6,1-6.16-18 

Otac tvoj, koji vidi u skrovitosti, 

uzvratit će ti. 

Četvrtak, 19.2.; Konrad, Rajko 

Lk 9,22-25 

Tko izgubi život svoj poradi mene, taj 

će ga spasiti. 

Petak, 20.2.; Leon, Lav 

Mt 9,14-15 

Kad im se ugrabi zaručnik, tada će 

postiti. 

Subota, 21.2.; Damir, Natalija 

Lk 5,27-32 

Nisam došao zvati pravedne, nego 

grješnike na obraćenje. 

Nedjelja, 22.2.; Izabela, Margareta 

Post 2,7-9;3,1-7; 

Ps 51,3-4.5-6a.12-13.14 i 17;  

Rim 5,12-19 

Mt 4,1-11 

Odlazi sotono! 

Župne obavijesti 


